



AQUIS  **SUZUKI-TREFF** 

2010. augusztus 21.

Aquis Suzuki Treff Motorsport
Kazincbarcika Rallye, Beszámoló
Ollé Sándor- Budai Annamária
Renault Clio R3

Minden díjat bezsebeltünk!

Az Aquis Suzuki Treff Motorsport Super1600-as címvédő párosa, ezúttal egy aszfaltos futamon állt rajthoz a Renault Clio R3-sal. Ollé Sándor, az ötszörös bajnok, Budai Annamáriával minden lehetséges díjat bezsebelt...

Ollé Sándor: „Eddig nagyon keveset mentünk éjszaka, hiszen ebben az évben nem indultunk a miskolci futamon, körülbelül tizenöt éve mehettem utoljára ilyen körülmények között. Komoly volt az adrenalin, nagyon nagy a kihívás, szerencsére a szakaszok nagy részét sikerült megnyernünk. Első nap végén Bessenyei Zoliék szoroson a nyomunkban loholtak, amire nem igazán számítottunk. Másnap erősen bekezdünk, tartani akartuk a különbséget, ez sikerült is, a többi kategóriatárs nagyon leszakadt. Az autó jól működött, de van még benne, akadnak beállítások, amelyeket ki kellene még próbálnunk.

A vasárnapi első gyorson nagyon keményen mentünk, ezért az abszolútban is jó helyezést értünk el. Miután ellenfél nélkül maradtunk –Bessenyeiék beestek-, visszavettünk a tempóból. Ez nem volt igazán jó érzés riválisok nélkül versenyezni. Megpróbáltunk magunkhoz képest spórolni és akkor csináltunk rumlit. Az utolsó szakaszon már nagyon vártuk a célt, csak arra figyeltünk, hogy az abszolút tízben maradjunk, mert mindenképpen szerettünk volna összetettben is pontot gyűjteni.

Nagyon furcsa volt az autó aszfalton, murván sokkal hamarabb meg lehetett szokni, kicsit csúszkált a Renault, a Super1600-as autóhoz képest nehezebben mozgott, a futóművet kellene még jól behangolnunk. Egy-két versenynek még el kell telnie, hogy megtaláljuk az ideális beállítást. Lóerejét tekintve páratlan élményt nyújt a Clio, jó a fék, és a váltó is tökéletesen működik. Bár igazi riválisaink, Bútor Robi és Pálinkás Zsoltiék bajnokként már pihennek, ezeken a pályákon még az is nagy szó volt, ha valaki a végére ért...

Marcsi egy profi, egyetlen hibája sem volt, a legjobb ütemben diktálja az itinert, szeretném, ha továbbra is mellettem maradna, de ez egyelőre egy verseny erejéig szól. Nagyon örülünk, eredményes versenyen vagyunk túl, mindent sikerült megnyernünk!”

Köszönjük támogatóinknak!

További információk: Papp Zsuzsa 06-30-239-5827
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n!


SUZUKI

AQUIS


MET-AL

VERBIS Kft

LRAM Kft.


TREADWELL


TADAK-NETT KFT.


RaorgTrans Kft

Nyír Roll Sped
Hajdu Teher

LECHLER

COATINGS